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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A közfoglalkoztatás elsődleges feladata – a közfoglalkoztatási törvény alapján –az 

álláskeresők foglalkoztatásának elősegítése, a munkaképes lakosság munkához 

juttatása, az értékteremtő közfoglalkoztatás intézményes kereteinek megteremtése. 

A 2020. évben világszinten megjelent SARS-CoV-2 vírus okozta COVID-19 betegség 

következtében kialakult pandémia jelenleg is közvetlen hatással van a gazdasági és társadalmi 

folyamatokra, azon belül pedig a munkaerőpiaci környezetre és a munkaerőpiaci 

folyamatokra, amelyek alapjaiban befolyásolják a közfoglalkoztatási programok működését.  

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium adatai szerint 2021. július hónapban a 

nyilvántartott álláskeresők létszáma 261,8 ezer fő volt, amely az előző év azonos időszakához 

képest 104,0 ezer fővel csökkent. A közfoglalkoztatásban részt vevő személyek havi átlagos 

létszáma ugyanezen időszakban 88,5 ezer főt tett ki, amely létszám az előző év júliusához 

viszonyítva 4466 fővel volt kevesebb. Összességében megállapítható, hogy a munkaerő 

kereslet növekedése mellett, a munkaerő kínálat stagnálása, csökkenése a jellemző, amely a 

munkaerőpiac feszesebbé válását eredményezi. 

 

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklete 

alapján a XLVII. fejezet Gazdaság-újraindítási Alap 4. cím Gazdaság-újraindítási 

Foglalkoztatási Alap, 6. alcím „Start-munkaprogram” 2022. évi kiadási előirányzat mértéke 

120 000 millió forint. 

 

A 2022. évre vonatkozóan a járási startmunka programok és az országos 

közfoglalkoztatási programok időtartama változatlanul 12 hónap, ugyanakkor a 

rendelkezésre álló forrás figyelembevételével a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási 

programok rövidebb (6-8 hónap) időtartamra tervezhetőek. Utóbbi programtípusról a 

2022. év elején ad ki ajánlást, részletes tájékoztatást a Belügyminisztérium a 2022. évi 

decentralizálás elveiben. Jelen előterjesztés így a hagyományos közfoglalkoztatásról, annak 

terveiről keretszámok hiányában nem tud tájékoztatást nyújtani. 

 

A minisztérium döntése értelmében azok a települések, amelyek adóerő-képessége a 

110 000 Ft/fő mértéket és a település lakosságszáma a 700 főt meghaladja, 2019-ben és 2020-

ban nem indíthattak közfoglalkoztatási programokat. A koronavírus járvány okozta romló 

munkaerő-piaci helyzet hatására azonban a 2021. évi programok esetében az adóerő-

képesség és a lakosságszám alapján meghatározott korlátozás alkalmazása 



 

 
 

 

felfüggesztésre került. Annak érdekében, hogy a 2022. évben is valamennyi település 

számára biztosítható legyen a közfoglalkoztatás, a felfüggesztésről szóló intézkedés 

továbbra is érvényben marad.  

 

A közfoglalkoztatóknak a járási startmunka és az országos közfoglalkoztatási 

programok létszámának tervezésekor – hasonlóan a tavalyi évi gyakorlathoz – minden 

esetben figyelembe kell venni a 2021. március 1. és 2021. szeptember 30. közötti 

programjaik átlaglétszámát. Az átlaglétszámtól magasabb létszámot tervezni kizárólag 

indokolt esetben, a járási hivatal előzetes hozzájárulásával lehet. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató tudomásul vételére. 



 

 
 

 

Startmunka programok – Ózdi Városüzemeltető Intézmény 

 

A közfoglalkoztatási programok működtetését egyértelműen és alapjaiban befolyásolja a nyílt 

munkaerőpiac helyzete. A munkaerő kereslet növekedése mellett, összességében a munkaerő 

kínálat stagnálása, csökkenése a jellemző az elmúlt év hasonló időszakához viszonyítottan, 

amely a munkaerőpiac feszesebbé válását eredményezi. A közfoglalkoztatásban is jelentősen 

tapasztalható munkaerőhiány főleg a szakmunkás végzettséggel rendelkezők tekintetében 

kimagasló. Ugyanakkor az álláskeresők jelentős része továbbra is szakképzetlen, 

motiválatlan, mentális, szociális, vagy egészségügyi hátrányokkal küzd. Ennek megfelelően 

2022. évben a járási startmunka programok alapvető célja továbbra is az elmúlt években 

kialakított kapacitások fenntartása és működtetése, új beruházások, további fejlesztések 

támogatása nem indokolt. 

 

A 2022. évi járási startmunka programok felterjesztésének ütemezése 

 

1. A járási startmunka mintaprogramok programtervének KTK-ban való rögzítése 

beküldése, valamint elektronikus módon történő benyújtása a járási hivatal 

foglalkoztatási osztályára 

Határidő: 2021. november 2-től 2021. december 15-ig 

 

2. A benyújtott kérelmek vizsgálata és szükség esetén módosítása, továbbá a járási 

hivatalok javaslatainak felterjesztése a megyei kormányhivatal részére 

Határidő: 2021. december 15-től 2022. január 17-ig 

 

3. A benyújtott kérelmek vizsgálata és szükség esetén módosítása, továbbá a 

kormányhivatalok javaslatainak felterjesztése a BM részére 

Határidő: 2022. január 17-től 2022. január 24-ig 

 

4. A kormányhivatalok kiértesítése a miniszteri döntésről 

Határidő:  2022. január 31. 

 

5. A járási startmunka mintaprogramok indulása 

Határidő:  2022. március 1. 

 

A támogatható programelemek köre: 

 Mezőgazdasági program, 

 Helyi sajátosságokra épülő program, 

 Szociális jellegű program (amely magában foglalja a korábbi belvíz-elvezetési, 

mezőgazdasági utak rendbetétele, bio- és megújuló energiafelhasználás, közúthálózat 

karbantartása, illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programokat).  

 



 

 
 

 

A fent felsorolt programelemek közül az Ózdi Városüzemeltetető Intézmény a Szociális 

jellegű programot kívánja indítani két elemmel, mely a belvíz-elvezetési és az illegális 

hulladéklerakó-helyek felszámolását tartalmazza, valamint a helyi sajátosságokra épülő 

programot, melynek keretén belül a Nagyvölgyi Állatsimogatón található főépület részleges 

átalakítását tervezzük.  

 

Járási startmunka mintaprogram – Szociális jellegű elem - Közterület-rendezés 

Belvízelvezetés programelem 

 

A program részletes bemutatása 

Az időjárás okozta károk és esőzések következtében Ózd város egyes útjai mellett elhelyezkedő – és 

az önkormányzat kezelésében lévő – belvízelvezető árkok és csatornák, a rendszeres karbantartás 

ellenére eltömődnek, eliszaposodnak. Városunk útjainak védelme érdekében fokozottan fontos 

feladatot jelent az utakról történő csapadékvíz elvezetése, az árkok folyamatos helyreállítása; tisztítás 

és javítás, valamint ezek időszakos ellenőrzése. A program során tervezett feladatellátások nem 

igényelnek egyeztetést bármely külsős céggel, valamint nem szükséges vízügyi hatósági engedély 

kérelmezése sem.  

A program költségvetésének részletes számszaki és szakmai indoklása 

Ezen programelem keretén belül, a tervezett munkafolyamatok elvégzését összesen 22 fő 

közfoglalkoztatott bevonásával tervezzük, melyek során egyaránt használunk kézi és gépi munkaerőt, 

valamint egyéb célszerszámokat és eszközöket is. Az említett munkavállalók munkaköre és az 

azokhoz kapcsolódó feladatellátások a helyszínnel és az időtartammal együtt a munkaterv 

mellékletében megtalálható. 

Számszerűsíthető eredményként összesen körülbelül 3800 méter hosszúságban tervezzük elvégezni az 

árkok burkolását, tisztítását, javítását, egyes helyeken a földárkok ásását, valamint a csatorna és a 10 

darab áteresz építését. 

A program megvalósításához szükséges felhalmozási és működési célú költség összesen 8.893.620 Ft 

összeg, melyből a Belvízelvezetés programelem összesen 4.549.959 Ft összegű, az Illegális 

hulladéklerakó-helyek megszüntetése programelem pedig 3.780.000 Ft összegű. A két 

programelemben részt vevő közfoglalkoztatottak munka- és védőruházat, valamint az egyéni 

védőeszközök biztosításának céljából 563.661 Ft összeggel terveztünk.  

A felhalmozási célú költségek között szereplő 180 mázsa cement és 70 köbméter (különböző 

szemnagyságú) sóder megvásárlásával saját gyártású mederelemek készítésére nyílik lehetőségünk, 

melyek a munkaterv alapján kerülnek majd kihelyezésre és beépítésre árokburkolás közben a 

különböző helyszíneken, mintegy 1610 méternyi hosszúságban. A program időtartama (12 hónap) és a 

tervezett anyagszükséglet körülbelül 4900 darab mederelem legyártását teszi lehetővé. Méréseink, 

valamint korábbi tapasztalataink azt mutatják, hogy körülbelül 100 darab mederelem előállításához 

megközelítőleg 1,43 köbméter különböző szemnagyságú sóder, valamint 3,67 mázsa cement 

szükséges, mely folyamatot a tervezettnek megfelelően, 49-szer igyekszünk megismételni. Az 50 

tonna kohósalak minősége a közvetlen- és anyagköltségek részletes kimutatásában nem került pontos 

meghatározásra (a sóderhez hasonlóan), ugyanis előfordulhat, hogy a különböző helyszíneken más és 



 

 
 

 

más szemnagyságú salakkal tudjuk feltölteni az adott területet. Árokburkolás közben, az imént említett 

kohósalak bedolgozásakor átlagosan 0,031 tonna kerül felhasználásra a körülbelül 1 méteres 

hosszúságban beépített mederelemek alá, mint töltőanyag. A betervezésre került 108 tonna zúzott kő 

(murva) felhasználásával kivitelezzük az árkok burkolásakor és javításakor szükséges padkarendezést 

(útpadkák szintbe hozása), mely átlagosan egy körülbelül 1 méteres hosszúságban ez 0,067 tonnányi 

mennyiséget jelent. A szintén ennél a költségnemnél feltüntetésre került 30 köbméter beton és 50 

darab 1 méter hosszúságú talpas betoncső, az átereszek építéséhez szükséges. 

Működési célú költségként került feltüntetésre a szögacél / laposacél / elektróda, hegesztőelektróda / 

és a vágókorong megnevezésű egyedi költségsorok, melyek a vízelvezető rácsok kialakításához 

szükséges anyagok és segédeszközök. Trapéz formájú profil kanállal jelenleg intézményünk nem 

rendelkezik, viszont ennek beszerzése és használata nagyban elősegítené és meggyorsítaná munkánkat 

az árkok burkolása közben, ugyanis olyan „profillal” rendelkezik, mint azok a mederelemek, melyeket 

a program során fogunk gyártani.  

A programban résztvevő közfoglalkoztatottak munkaterületekre történő szállítására és a betervezésre 

került anyagok szállítására intézményünk gépparkjának bevonására is szükség van, melynek 

üzemanyagköltsége, valamint a munkavégzéshez kapcsolódó további, felmerülő egyéb anyagainak, 

eszközeinek és segédeszközeinek beszerzését intézményünk saját forrásból biztosítja, a programhoz 

felajánlott saját forrás összegén (412.943) felül. 

Annak érdekében, hogy Ózd városának belvízelvezetése gondtalanul működni tudjon, szükség van 

ennek az állapotnak a folyamatos fenntartására, melyek az állandó ellenőrzésekkel, tisztításokkal, 

javításokkal, burkolásokkal és egyéb más karbantartási munkálatokkal érhetőek el. 

 

Járási startmunka mintaprogram – Szociális jellegű elem - Közterület-rendezés 

Illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése programelem 

 

A program részletes bemutatása 

Ózd város közigazgatásának több területén fellelhető az illegális hulladékokkal borított helyek száma. 

A korábbi évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a kihelyezett hulladékok felszámolását célzó 

tevékenységünk ellenére is, ezek a hulladékok időről-időre újratermelődnek. Ennek oka főként, hogy 

városunk lakosságának jelentős része nem környezettudatos szemlélettel rendelkezik, következménye 

pedig állandóan fennálló problémát eredményez. Korábban a Városi Rendészet térfigyelő kamerák 

kihelyezésével igyekezett meggátolni ezen szabályellenes tevékenységet, aminek hatására néhol ugyan 

csökkent az illegális hulladék mennyisége, de ténylegesen megszüntetni nem tudta.  

A program költségvetésének részletes számszaki és szakmai indoklása 

Ezen programelem keretén belül, a tervezett munkafolyamatok elvégzését összesen 6 fő 

közfoglalkoztatott bevonásával tervezzük, melyek során főként kézi munkaerőt használunk a 

megfelelő célszerszámokkal és eszközökkel. Az említett munkavállalók munkaköre és az azokhoz 

kapcsolódó feladatellátás a helyszínnel és az időtartammal együtt a munkaterv mellékletében 

megtalálható. 



 

 
 

 

 

A korábbi tapasztalatok alapján elmondhatjuk, hogy az illegális hulladék-lerakó helyek megszüntetése 

a téli időszakokban is elvégezhető feladatellátás. 

Számszerűsíthető eredményként a program teljes időtartama alatt, összesen 26 helyszínen tervezzük az 

illegális hulladékoktól „hemzsegő” területeket megtisztítani, körülbelül 270 négyzetméternyi területen. 

A program megvalósításához szükséges felhalmozási és működési célú költség összesen 8.893.620 Ft 

összeg, melyből az Illegális hulladéklerakó-helyek megszüntetése programelem 3.780.000 Ft összegű, 

a Belvízelvezetés programelem pedig összesen 4.549.959 Ft összegű. A két programelemben részt 

vevő közfoglalkoztatottak munka- és védőruházat, valamint az egyéni védőeszközök biztosításának 

céljából 563.661 Ft összeggel terveztünk.  

A felhalmozási célú költségek között szereplő hulladékelszállítás megnevezésű egyedi költségsor a – 

korábbi évekhez hasonlóan – ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. által történő hulladékelszállítási 

tevékenységének költségét jelenti, a hozzá tartozó hulladék mennyiségének együttes összegével. 

A programban résztvevő közfoglalkoztatottak munkaterületekre történő, illetve az általuk begyűjtött 

illegális hulladékok szállítására intézményünk gépparkjának bevonására is szükség van, melynek 

üzemanyagköltsége, valamint a munkavégzéshez kapcsolódó további, felmerülő egyéb anyagainak, 

eszközeinek és segédeszközeinek beszerzését intézményünk saját forrásból biztosítja, a programhoz 

felajánlott saját forrás összegén (412.943) felül. 

A programban 2022. márciusától 2023. februárjáig kívánjuk igénybe venni a ZV Zöld Völgy 

Nonprofit Kft. szolgáltatását szerződéskötés keretén belül, összesen 64-65 darab, feltehetően 3-8 

köbméteres edényzetben tárolt hulladék-mennyiséget és annak elszállítását teszi lehetővé (az 

edényzetek súlyát azonban befolyásolhatja az időjárási viszonyoktól függő csapadék mennyisége is, 

hiszen ennek következtében akár többletsúly is keletkezhet). 

Az illegálisan kihelyezett hulladékok városunk több pontján állandó feladatokat jelentenek 

intézményünk számára, hiszen ezek teljes felszámolását nyilvánvaló okokból nem tudjuk elvégezni. A 

cél, egy folyamatosan csökkenő tendencia elérése és az emberek szemléletének átformálása a felelős 

környezetvédelemmel kapcsolatban, ugyanis a természetet és környezetünket óvni és védeni kell. 

A program munkatervei az alábbiak: 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

Járási startmunka mintaprogram – Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás 

Ingatlan felújítás a Nagyvölgyi látogatóközpont területén 

A program részletes bemutatása 

Ózd Város Önkormányzata – Startprogram Iroda a Járási startmunka mintaprogram keretén belül, 

mezőgazdasági ráépülő elemekkel folytatta tovább 2016-2017. évben az elképzelt fejlesztéseit, 

melynek egyik főbb (és új) programeleme a mintagazdaság kialakítása – pontosabban ennek 

megkezdése – volt, juh- és egyéb állattartási tevékenységgel egybekötve. Természetesen a 

megvalósuláshoz szükség volt egy erre a célra megfelelő, olyan egybefüggő terület beszerzése 

ingatlannal együtt, ahol az állatok tartásához szükséges legelők, valamint az arra a munkaterületre 

kirendelt, a Startprogram Iroda által foglalkoztatott közfoglalkoztatotti munkavállalók számára 

biztosítandó helyiségek rendelkezésre álljanak, összességében minden előírásnak megfeleljen. 

Egyértelmű volt tehát, hogy az ideális ingatlan a megvásárlása után rengeteg átalakítást, felújítást 

igényel majd a teljes infrastruktúra kiépítésével együtt.  

Az ingatlan épületei: 

1. Főépület (a tanya közepén található legnagyobb épület) 

2. Főépülettől jobbra eső istálló épülete (állatsimogató) 

3. Főépülettől balra eső épület (kézműves termek) 

4. Főépület melletti kisebb istálló 

 

A főépületben került kialakításra az itt foglalkoztatott munkavállalók számára a kötelezően előírt más-

más szociális helyiségek (öltözők, fürdő, wc, étkező, stb.), az állandó felügyeletet biztosító tanyagazda 

helyisége, valamint az ide látogató vendégek fogadására alkalmas épületrészek. Azért, hogy a 

dolgozók és a vendégek ne zavarják egymást, különböző elkülönítési, térelválasztási 

munkafolyamatok lebonyolítása történt.  

Az állatsimogatóban tartott állatok egymástól elválasztva, külső karámmal ellátva kaptak helyet, így 

megfelelő közelségből szemlélhetőek és elérhetőek a látogatók számára. A kézműves termekben 

kerülnek megtartásra időszerűen, a már évek óta nagy sikernek örvendő óvodások és kisiskolások 

számára látogatható kézműves foglalkoztatások, valamint az egyéb helyiségei raktárhelyiségekként is 

funkcionálnak. A zárt terű kisebb istállóban helyezkednek el a további kisebb testű állatok, illetve 

szintén megtalálható a több ólból álló, körülbelül ötszáz férőhelyes udvar, a szárnyasok 

szabadtartásának céljából. Az épületek között elhelyezkedő udvaron különböző virágágyások, cserjék, 

közlekedő utak, pihenőrészek kerültek kialakításra a saját készítésű és kihelyezett – időszakosan 

karbantartott – kerti bútorokkal. 

 

Még a 2016-17. évre vonatkozó közfoglalkoztatási program segítségével megvalósításra került a tanya 

körül kialakított kerítés megépítése, annak különböző épületeinek felújítása, a víz és villany 

bevezetése, az egyéb tereprendezési munkálatok elvégzése, valamint a különböző állatok beszerzése 

(kos, anyajuh, nyúl, egyéb szárnyasok) és a nekik szükséges takarmányok onnantól kezdődő 

folyamatos utánpótlása.  



 

 
 

 

A 2017-18. évre vonatkozó járási startmunka, azon belül a mezőgazdasági mintaprogram keretén belül 

került megvalósításra a már említett ól- és karám, valamint a ketrecek kialakítása és a további állatok 

beszerzése (malac, süldő, kecske, galamb, szamár).  

Szintén ebben az évben, de már a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program – mezőgazdasági 

jellegű – segítségével sikerült felújítani a mintagazdaság épületeinek tetőszerkezeteit. 

2018-ban került sor Ózd Város Önkormányzata – Startprogram Iroda és az Ózdi Városüzemeltető 

Intézmény összevonására, mely időtartamtól számítva került kezelésünkbe a mintagazdaság is.  

 

A 2018-19. évre vonatkozóan elmondhatjuk, hogy a Belügyminisztérium jóváhagyásával és 

támogatásán keresztül kisebb fejlesztéseket és karbantartási munkálatokat folytathattunk tovább ezen a 

területen, de innentől kezdve a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás – mezőgazdasági jellegű – 

programjának megpályázásával. Lehetőségünk nyílt a turistaház külső és belső vakolására, az épület 

aljzatbetonozására, az épületben elhelyezkedő lépcsősor burkolására, a további munkálatokat igénylő 

egyéb villanyszerelések lebonyolítására, ablakozásra, előtető építésére, további tetőszerkezetek 

javítását igénylő munkákra, a kézműves teremben mára már elhelyezett padok és asztalok 

elkészítéséhez szükséges anyagokra és egy darab hűtő beszerzésére.  

2019-20. évben a mintagazdaságunk területére irányuló további fejlesztések lehetősége szűkült, főként 

ennek fenntartására és üzemeltetésére törekedtünk. Egyedüliként a kézműves termekben megtartott 

kisgyermekes csoportok foglalkoztatásához szükséges kézműves kellékek beszerzése történt (pl.: 

gyurma, ecset, festék, stb.) meg, azonban egy másik, a helyi sajátosságokra épülő (hosszabb 

időtartamú) programunkban a melegedő - kézmosó kialakításának, illetve a kézműves termek 

villanyszerelési költségeinek összege biztosított volt.  

A 2020-as évben kisebbfajta épület-karbantartási munkálatokat, korszerűsítéseket és az épületek 

helyiségeinek még komfortosabbá tételére irányuló feladatellátásainkat végeztük el. Ide tartoznak a 

belső falfestések, az ajtók- és ablakok festése, a mintagazdaság területén meglévő ketrecek időszakos 

karbantartási feladatai, a belső világítás felújítása és egy második mellékhelyiség kialakítása.  

Az év második felében, a hosszabb időtartamú mezőgazdasági közfoglalkoztatási program keretén 

belül megvalósításra került a tanya épületeinek, bútorzatainak és ketreceinek kisebb fajta 

korszerűsítése, minimális költségráfordítással.  

Természetesen intézményünk saját forrásból is biztosított a programokban nem érvényesíthető, de 

hirtelen felmerült, szükséges – legyen az anyag, eszköz,- és üzemanyag, valamint üzemeltetési –  

költségeket.   

 

Amennyiben intézményünknek lehetősége nyílna a Nagyvölgyi látogatóközpont további fejlesztéseit 

célzó tevékenységek megvalósítására, szeretnénk élni vele, ugyanis célunk az értékteremtés, valamint 

egy olyan turisztikai pihenőhely kialakítása az üdülni vágyók részére, amely ezzel együtt bevételt is 

eredményez (akár a közfoglalkoztatásba is vissza tudnánk forgatni). Hosszú távú terveink között 

szerepel továbbá, egy – két külön hálószobával rendelkező – vendégház kialakítása, valamint a nyári 

időszakokban történő sétakocsikázás, a téli időszakokban pedig – amennyiben az időjárás is engedi – a 

lovasszánozás biztosítása. 



 

 
 

 

Az elképzeléseink megvalósításának azonban egyik előfeltétele a teljes körű ingatlanfelújítás, ugyanis 

amellett, hogy ezek kisebb-nagyobb részben ugyan megtörténtek, az idő múlásával sajnos az épületek 

állapota is romlik, amelyek további folyamatos karbantartást igényelnek. Intézményünk a 

mintagazdasággal kapcsolatos eddigi feladatellátásait igyekezte a hosszabb időtartamú 

közfoglalkoztatásban végezni, ám a fentebb részletezett terveinkből jól kivehető, hogy olyan nagyobb 

mértékű felújításokat, illetve jelentős átalakításokat kívánunk végezni, mely már a járási startmunka 

mintaprogram keretén belül támogatható. 

Intézményünknek a program megvalósulásának időtartama alatt, a programból származó 

eladási/értékesítési tevékenysége nincs, így ezzel együtt keletkezendő árbevétele sem, célunk 

egyenlőre az ingatlan felújítása és átalakítása. 

 

A program részletes bemutatása 

A program során, a tervezett munkafolyamatok elvégzését összesen 15 fő közfoglalkoztatott 

bevonásával tervezzük, melyek során gépi és kézi munkaerőt használunk a megfelelő 

célszerszámokkal és eszközökkel. Az említett munkavállalók munkaköre és az azokhoz kapcsolódó 

feladatellátás a helyszínnel és az időtartammal együtt a munkaterv mellékleteként megtalálható. 

A program megvalósításához szükséges felhalmozási és működési célú költség összesen 5.768.393 Ft 

összeg. 

A felhalmozási célú költségek között került feltüntetésre minden olyan kiadás, mely az ingatlan 

felújításával kapcsolatos. 

A főépület helyiségei a következők: előtér, fürdőszoba, társalgó, étkező és két szoba (továbbiakban 

szoba1 és szoba2). 

 

A program időtartama alatt kívánjuk megoldani az épület vízellátását házi vízművel a fürdőszobában 

és az étkezőben. A főépületben jelentős villanyszerelési munkálatok lebonyolítását is szeretnénk 

elvégezni, több helyre tervezünk konnektorokat, kapcsolókat és lámpákat is felszerelni, mivel jelenleg 

helyiségenként 1-1 darab található belőlük. A főépület kisebb-nagyobb átalakítása (bontás, csövezés, 

vezetékelés, villanyszerelés, ablakozás, gipszkartonozás, laminált padlózás, burkolás stb.) után, szinte 

az összes helyiség belsőépítészeti munkára szorul, úgy mint: 

 Előtér (10,5 m2): 

Az előtér vakolatjavítási és glettelési munkafolyamata után szeretnénk a plafon és a falak alapozását 

(alapozó festékkel) elvégezni, hogy az ehhez szükséges és betervezett színes falfesték segítségével, a 

megfelelő módon kerüljön kivitelezésre a végső falfestés. 

 Társalgó (22,2 m2): 

Az épület társalgásra kialakított helyiségében, a fentiekhez hasonlóan megvalósításra kerül a plafon és 

falak festése, valamint a betervezésre került 2 köbméter fenyő-fűrészáru megvásárlásával és annak 

megfelelő felhasználásával igyekezzük igényesen berendezni különböző – saját gyártással készülő – 

bútorokkal ezen helyiséget. 

 Szoba1 (29 m2): 



 

 
 

 

A szoba1 és a társalgó között egy cserépkályha gondoskodik a helyiségek melegen tartásáról, azonban 

ez a teljes főépület felfűtését már nem teszi lehetővé, éppen ezért szükség van a megfelelő fűtés- és 

csőhálózat szerelésére, az erre alkalmas és beszerezni kívánt aprítékos kazánnal, valamint a helyiségek 

több pontján történő radiátorok felhelyezésével. A kazán – üzembe helyezése után – működtetését 

biztosító alapanyagellátás, az általunk üzemeltetett komposztáló telepről beszállított gallyakból 

származó aprítékkal kerülne megoldásra.  

A helyiség időközben meleg padlóburkolást fog kapni, amely jelen esetben laminált padlót jelent, 

valamint a falak vakolatjavítási és glettelési feladatainak elvégzése után kivitelezésre kerül az 

alapozás, majd a végső plafon- és falfestés. A padlólapok tervezésekor – a helyiség 29 négyzetméteres 

alapterületét figyelembe véve –, úgy gondoltuk, hogy körülbelül 32 négyzetméternyi laminált padló 

megvásárlása teszi lehetővé a teljes alapterület laminálását, belekalkulálva az esetleges hibás 

padlólapokat, valamint az egyes padlólapok méretre szabását bizonyos pontoknál (pl. küszöb, falak, 

stb.). 

A fentebb említett fenyő-fűrészáru segítéségével a helyiség egyik oldalfala „rusztikus dekorfallal” fog 

gazdagodni, próbálva ezzel is kissé hangulatosabbá varázsolni a helyiséget. 

 Étkező (8,6 m2): 

Az étkező vízellátásának megoldása, valamint a bontások utáni ablakozás végeztével a teljes 

padlófelület hideg padlóburkolást fog kapni, a továbbiakban pedig sor kerül a különböző festési és 

csempézési munkafolyamatok lebonyolítására. 

Az étkező helyiségében olyan komplett „konyhabútor berendezés” kerül majd kialakításra, amelynek 

egyes elemeit mi magunk állítjuk elő és vágjuk méretre az asztalos üzemünkben 

közfoglalkoztatottjainkkal. Az ehhez elengedhetetlenül fontos téglaelemek saját forrásból 

rendelkezésünkre állnak, a további munkálatok elvégzéséhez szükséges munka- és bútorlapok 

beszerzését a program segítségével kívánjuk megvásárolni. A konyhapult polcozása és tárolóinak 

kialakítása, valamint az ez fölött és mellett helyet kapó polcrendszer, a már említett fenyő-fűrészáru 

felhasználásával kerül megvalósításra. Az étkező még komfortosabbá tételét mikrohullámú sütővel, 

beépíthető páraelszívóval, sütő- és főzőlappal, illetve kétmedencés mosogatóval kívánjuk megoldani. 

 Szoba2 (16 m2): 

 A belépéskor közvetlenül a folyosóról jól megközelíthető helyiség, a főépület második szobájaként 

funkcionál. Jelenlegi állapotát tekintve további két helységből – az étkezőből és a társalgóból – is 

lehetőség nyílik ennek megközelítésére, ám ezt feleslegesnek ítéljük. Ennek következtében az az 

elképzelésünk, hogy az utóbbiként említett két átjárót gipszkartonos megoldással megszüntetjük. A 

szobát sajnos természetes fény nem éri, ezért az étkező helyiségéhez hasonlóan, itt is indokolttá válik 

az ablakozási munkafolyamat lebonyolítása.  

A helyiség időközben meleg padlóburkolást fog kapni, amely jelen esetben laminált padlót jelent, 

valamint a falak vakolatjavítási és glettelési feladatainak elvégzése után kerül kivitelezésre az 

alapozás, majd a végső plafon- és falfestés. A padlólapok tervezésekor – a helyiség 16 négyzetméteres 

alapterületét figyelembe véve –, úgy gondoltuk, hogy körülbelül 19 négyzetméternyi laminált padló 

megvásárlása teszi lehetővé a teljes alapterület laminálását, belekalkulálva az esetleges hibás 

padlólapokat, valamint az egyes padlólapok méretre szabását bizonyos pontoknál (pl. küszöb, falak, 

stb.). 

A már sokszor említett fenyő-fűrészáru segítéségével a helyiség egyik oldalfala „rusztikus dekorfallal” 

fog gazdagodni, próbálva ezzel is kissé hangulatosabbá varázsolni a helyiséget. 



 

 
 

 

 Fürdőszoba (52 m2): 

A fürdőszoba jelenlegi állapotát tekintve – ugyanis nincs elkülönítve a férfi és a női helyiség –, az az 

elképzelésünk, hogy a mintegy 52 négyzetméteres térből, kettő darab 26 négyzetméteres fürdőszobát 

alakítsunk ki, gipszkartonos megoldással elválasztva. A helyiség vízellátásának megoldása, valamint a 

bontások utáni ablakozás végeztével a teljes padlófelület hideg padlóburkolást fog kapni. Jelenleg egy 

darab zuhanyzótálca található a még egybenyitott helyiségben, ám a válaszfal elkészítése után két 

darab „épített” zuhanyzó biztosítja majd a tisztálkodási lehetőségeket. A program tervezésekor 

feltüntetésre került két fürdőszoba garnitúra, amely beszerzés után, a lapra szerelt bútordarabokat mi 

magunk raknánk össze, ezzel is hozzájárulva a helyiség még komfortosabbá tételéhez. 

A programban résztvevő közfoglalkoztatottak munkaterületre történő szállítására és a betervezésre 

került anyagok beszerzésük utáni szállítására intézményünk gépparkjának bevonására is szükség van, 

melynek üzemanyagköltsége, valamint a munkavégzéshez kapcsolódó további, felmerülő egyéb 

anyagainak, eszközeinek (pl.: festőecset) és segédeszközeinek megvásárlását intézményünk saját 

forrásból kívánja biztosítja. 

A Nagyvölgyi látogatóközpont területére irányuló „ingatlan felújítás” programunk megpályázásával és 

annak jóváhagyásával célunk egy olyan turisztikai pihenőhelyet (szállásadó/vendéglátó) kialakítani, 

amelynek további fejlesztéseivel és a jövőben, a helyszínen biztosítandó színes és változatos 

programok megtartásával, maradandó és felejthetetlen élményekkel tudjuk majd gazdagítani az ide 

látogatókat. Bízunk benne, hogy a programban foglalkoztatni kívánt munkavállalóink az itt szerzett 

tapasztalatok következtében – a későbbiekben –, akár az elsődleges munkaerőpiacon is el tudnak majd 

helyezkedni. 

A felújításhoz kapcsolódó munkaterv: 



 

 
 

 

 

További terveink: 

 állatállomány bővítése,  

 szabadtéri „erdei iskola” kialakítása, 

 kézművesház működtetése és kreatív foglalkozások megtartása, 

 népi hagyományjátékokhoz kapcsolódó programok megtartása, 

 állat, növény – és környezetismeret foglalkozások megtartása, valamint 

 a turistaház kisebb karbantartási munkálatainak elvégzése 

(utóbbiak megvalósulását az ezen programmal párhuzamosan futó hagyományos közfoglalkoztatásban 

tervezzük, amennyiben lesz lehetőségünk ezzel is tervezni). 

 

 

A bevezető részben már említésre került, hogy a hagyományos közfoglalkoztatási programokat még 

tervezni – keretszámok hiányában - nem tudjuk, így azokról jelen anyag nem nyújt tájékoztatást. 


